
„ Lucrând în industria de aer 
condiţionat în părţile din sud, 
nord-est şi acum în regiunea 
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de numeroase probleme în 
cadrul cărora posibilitatea de a 
înţelege şi compara date critice 
este imperativă pentru a le 
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„Pentru ce să folosesc un sistem de măsurare wireless?”

Efectuarea graficului variaţiilor de tensiune, amperaj şi 
temperatură

Posibilitatea de a efectua grafice ale tensiunii şi amperajului în legătură cu temperatura 
este un instrument necesar în industria noastră. Lucrând în industria de aer condiţionat 
în părţile din sud, nord-est şi acum în regiunea muntoasă, am avut parte de numeroase 
probleme în cadrul cărora posibilitatea de a înţelege şi compara date critice este imperativă 
pentru a le diagnostica corect. 

Variaţiile de tensiune, amperaj şi temperatură cauzează probleme la multe echipamente 
de la componente electronice mici la echipamente de aer condiţionat foarte grele. 
Posibilitatea de a urmări în mod fiabil variaţiile pe o perioadă de timp poate fi singura 
metodă de a diagnostica corect problemele operaţionale. 

De exemplu, transformatoarele de comandă CRAC Liebert furnizează branşamente 
multiple de înaltă tensiune, de la 460 la 495 volţi, pentru a atinge ieşirea de joasă tensiune 
corespunzătoare, pentru a converti la 5,0 volţi c.c. pentru alimentarea procesoarelor. Dacă 
se depăşeşte intervalul necesar de 5,0, pot apărea probleme şi/sau defecte ce afectează 
funcţionarea unităţii. De multe ori ne bazăm pe combinaţia celor trei, tensiune, amperaj 
şi temperatură, pentru a corecta problemele de diagnosticare. Posibilitatea de a efectua 
marcaje temporale şi grafice ale variaţiilor ne oferă şansa de a furniza informaţii precise 
furnizorului de energie, vânzătorului de echipamente şi/sau clientului. Este o chestiune 
imperativă, mai ales când trebuie să rezolvăm probleme de garanţie şi să furnizăm soluția 
corespunzătoare pentru o problemă complicată.

De mai multe ori am avut echipamente cu disjunctoare declanşate sau cu siguranţe 
arse şi oprite. Problema era complicată de faptul că echipamentul fusese oprit pentru o 
perioadă de timp şi nu indica probleme la repornire. Toate testele arătau că echipamentul 
funcţiona în parametrii specificaţi de producător, făcând ca diagnosticarea problemelor 
să fie dificilă sau imposibilă În funcţie de locul unde este utilizat echipamentul, problema 
poate fi supărătoare, dacă ne referim la aerul condiţionat de pe acoperiş ce deserveşte o 
zonă de birouri, sau poate fi un dezastru dacă deserveşte un centru de date. În fiecare caz 
diagnosticarea corespunzătoare este imperativă. Repornind echipamentul cu probleme şi 
ataşând modulele de tensiune wireless la piesele polare de intrare şi modulele de amperaj 
wireless de la dispozitivul defect respectiv, împreună cu modulul de temperatură wireless, 
puteţi vizualiza problemele fără a părăsi locaţia. Posibilitatea de a amplasa module de 
înregistrare separat de alte module ne permite să menţinem siguranţa acestora şi astfel 
nu sunt expuse condiţiilor meteo. Rezultatele ar fi evidente şi marcate temporal permițând 
diagnosticarea corectă şi corespunzătoare. Am vedea variaţia de tensiune, o creştere în 
amperaj sau o condiţie de supraîncălzire, toate cu marcaj temporal. Acest lucru ne-ar 
permite să diagnosticăm corect şi să reparăm, economisind timp şi bani şi îmbunătăţind 
reputaţia echipei tehnice în faţa clienţilor. 

Sistemul wireless Fluke.
Un dispozitiv de măsurare central care primeşte wireless măsurători de tensiune, amperaj 
şi temperatură de la dispozitive de măsurare multiple asemănătoare amplasate în diferite 
locaţi pe o rază de 20 de metri.
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